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Vážení spoluobčané,  

srdečně vás zdravím v březnovém zpravodaji. Prožíváme náročné období pro všechny z nás. Na 

obecním úřadě stále platí omezené úřední hodiny pro veřejnost a to na pondělí dopoledne a středu 

odpoledne, vzhledem k situaci žádáme občany, aby respektovali úřední hodiny a osobní návštěvu 

úřadu zvážili a v případě, že je to možné, nás kontaktovali prostřednictvím telefonu nebo 

elektronické pošty.  

I přes omezení pokračujeme v započatých akcích, řešíme stavební povolení pro parcely ve 

Vodokrtech. Požádali jsme Plzeňský kraj o dotaci z Programu stabilizace a obnovy venkova na 

opravu dvora u obecního úřadu. Nyní připravujeme výběrové řízení na zhotovitele této opravy a 

na výstavbu nového chodníku, který spojí stavební zónu se stávající zástavbou mezi domy č. p. 99 

a 100 v Řenčích. Zpracováváme podklady pro podání dotace na Plzeňský kraj na úpravy polní 

cesty ze Knih do Řeneč. Cesta bude sloužit jako naučná cesta pro pěší vycházky. Současně 

provádíme s našimi zaměstnanci údržbu polní cesty nad Vodokrty „K dubu“.  

V letošním roce přistavíme kontejnery na velkoobjemový odpad až v polovině dubna, stejně 

proběhne i sběr plastů v modrých pytlích. Zelené kontejnery na bioodpad přistavíme na začátku 

dubna.  

Na tomto místě bych vás raději zvala na kulturní a sportovní akce, což bohužel zatím není možné.  

Přeji vám mnoho sil na zvládnutí současné situace a pevné zdraví.  

Miloslava Loudová 

 

17. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE  

SE KONÁ 10. 3. 2021 OD 19:00 HODIN VE VINÁRNĚ ŘENČE 
Program: 

ZAHÁJENÍ 

ZPRÁVA Z MEZIDOBÍ ZASEDÁNÍ 

HOSPODAŘENÍ OBCE ŘENČE K 28. 2. 2021 

PRODEJ STAVEBNÍCH POZEMKŮ ZÓNA Z 66 a, ŘENČE: 

 p. č. 510/5, 510/8 a 510/28, 510/10 a 510/30, 510/16, 510/18, 510/19, 510/21, 510/22, 510/23, 

510/24, 510/25, 510/26 v k. ú. ŘENČE 

NABYTÍ POZEMKŮ p. č. 333, p. č. 332/1, 286/2, 286/1, 287, 328 v k. ú. VODOKRTY 

ZPRAVODAJ 

 

INFORMACE 
 



PRODEJ POZEMKU p. č. 750/16 v k. ú. ŘENČE 

NABYTÍ ČÁSTI POZEMKU p. č. st. 27 v k. ú. ŘENČE 

NABYTÍ ČÁSTI POZEMKU p. č. 509/4 v k. ú. ŘENČE 

PROJEDNÁNÍ SOUHLASU S PODÁNÍM ŽÁDOSTI O DOTACI Z PLZEŇSKÉHO KRAJE 

PROGRAM „ADAPTAČNÍ OPATŘENÍ V OCHRANĚ PŘÍRODY 2021“ 

OSTATNÍ ZÁLEŽITOSTI 

ZÁVĚR 

 

OMEZENÍ AUTOBUSOVÝCH SPOJŮ 
Vzhledem k vládním opatřením přechází veřejná linková doprava od 7. března 2021 do 

prázdninového režimu. Datum ukončení prázdninového režimu bude souviset se spuštěním běžné 

výuky na základních školách, a to alespoň pro jeden ročník. 

Informace jsou též k nalezení zde: https://www.idpk.cz/cz/nova-opatreni-vlady-k-cestovani-

verejnou-dopravou/ 

Seznam změn na běžných jízdních řádech k 7. březnu 2021: https://www.idpk.cz/cz/zmeny-

jizdnich-radu-bus-od-7-3-2021/. 

 
SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ V ROCE 2021 
Průběh sčítání 

Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021. Do 9. 4. 2021 má každý 

možnost sečíst se online prostřednictvím elektronického formuláře na webu www.scitani.cz nebo 

v mobilní aplikaci. Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit 

a odevzdat listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací komisaři. Vzhledem k současné 

epidemické situaci připravil ČSÚ v součinnosti s Českou poštou a hlavní hygieničkou České 

republiky distribuci a sběr listinných formulářů, při kterých dojde k výraznému omezení fyzických 

kontaktů mezi sčítacími komisaři a obyvatelstvem. Distribuce formulářů do domácností bude 

probíhat podobně, jako nyní probíhá doručování doporučených poštovních zásilek, při dodržování 

přísných hygienických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfekce, fyzický kontakt primárně venku, 

minimalizace doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčítací komisaři pomáhat s vyplňováním 

formulářů. V případě potřeby se však můžete obrátit na infolinku 840 30 40 50. Vyplněné 

formuláře bude možné odeslat v předtištěné obálce prostřednictvím schránek České pošty nebo 

odevzdat na cca 800 kontaktních místech České pošty (vybrané pobočky). Odeslání bude zdarma. 

Kontaktní místa budou provozována za zvýšených hygienických požadavků. 

 

Koho se sčítání týká 

Sčítání 2021 je povinné pro všechny osoby, které mají k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt nebo 

přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR. Sečíst se musí každá taková osoba, bez ohledu na místo 

skutečného pobytu, věk, svéprávnost a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby omezené ve 

svéprávnosti a podobně provádí sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník nebo osoba k tomu 

oprávněná. Sčítání se týká i cizinců přítomných v ČR v rozhodný okamžik, s výjimkou diplomatů 

nebo cizinců s krátkodobým pobytem do 90 dnů. 

 

Kontaktní místa 

Kontaktní místa Sčítání 2021 najdete na vybraných pobočkách České pošty a všech krajských 

správách Českého statistického úřadu. Poskytují široké veřejnosti informace o sčítání a jsou také 

místy, na kterých lze získat nebo odevzdat listinné formuláře. 

 

Podrobnější informace naleznete na webu www.scitani.cz. 

 

https://www.idpk.cz/cz/nova-opatreni-vlady-k-cestovani-verejnou-dopravou/
https://www.idpk.cz/cz/nova-opatreni-vlady-k-cestovani-verejnou-dopravou/
https://www.idpk.cz/cz/zmeny-jizdnich-radu-bus-od-7-3-2021/
https://www.idpk.cz/cz/zmeny-jizdnich-radu-bus-od-7-3-2021/
http://www.scitani.cz/


 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

  Základní škola a mateřská škola Řenče 

  Řenče 44, 334 01 Přeštice  

  telefon ZŠ: 377 895 596, telefon MŠ: 601 558 066 

  www.zsrence.cz 

 

ZE ŠKOLKY 

 

Únor ve školce  

Karnevalový týden se nám i letos vydařil. Děti byly opravdu roztomilé a je vidět, že maminky jsou 

nápadité a rády se skrze kostýmy zapojí do dění ve školce. Děkuji.  

 

V následujícím týdnu byla děti zpestřením návštěva musherky "Fiony" se svými psy. Že nevíte, 

co je musherka (čti mašerka) a mushing (čti mašink)? To je jízda na speciálních saních tažených 

psy. V našem případě to byly dva aljašští malamuti. Akce proběhla u sportovního areálu na cestě 

podél potoka. Po tom, co nám paní o psech nejprve něco pověděla (co a kolik toho snědí, jak je 

chovat, jak je cvičit, atd.), se polovina dětí rozhodla, že je budou mít také doma. Hurá! Pak jsme 

se rozdělili do dvou skupin, paní musherka si připravila psy do postrojů a zapřáhla saně. Začala 

nejlepší část projektu - projížďka. Děti se svezly nahoru, výměna a zase hurá zpět. Bylo to pro 

všechny zábavné, pro menší děti i dobrodružné, protože jezdily po jednom. Na konec jsme pejsky 

za odměnu poškrábali na bříšku, vyfotografovali se s nimi a poděkovali. Tento zážitek byl milým 

zpestřením a rozšířením znalostí. A ještě jsme se rozloučili s poslední sněhovou nadílkou. Pejskům 

zdar a příště na shledanou.                                       

Jana Lišková 

 

http://www.zsrence.cz/


Bezpečný internet v rámci preventivního programu 

V únoru proběhl v naší ZŠ tematický den zaměřený na bezpečnou práci s internetem. Jana 

Přibáňová žáky provedla zásadami bezpečného internetu prostřednictvím názorné prezentace, žáci 

si poté ve skupinkách vypracovali plakáty znázorňující zásady, kterými by se měli řídit, aby snížili 

rizika, které mohou malým uživatelům internetu hrozit. Pro žáky byly připraveny i dotazníky, 

zjišťující kolik času na internetu tráví, na jakých sítích apod. Naší školu teď zdobí zdařilá maketa 

umělého PC, který na sobě obsahuje rady a návody, kterými je dobré se při užívání internetu řídit. 

Děkujeme J. Přibáňové a Z. Frýbortové, které tento interaktivní, zábavný a poučný den ve škole 

společně připravily. 

Nezapomněli jsme ani na naše žáky ze 4. a 5. ročníku, kteří se vzdělávají distanční formou a tráví 

tak u PC mnohem více času než obvykle. Oslovili jsme jihočeskou neziskovou organizaci Portus 

z Prachatic, která zajišťuje pestrou nabídku aktivit směrem k rodinám, dětem a mládeži v oblastech 

předcházení nežádoucímu chování, smysluplného trávení volného času a řešení obtížných 

životních situací. Právě její ředitel p. Šmíd si dětmi on-line prostřednictvím Google učebny povídal 

o počítačových hrách, užívání chytrého telefonu a jeho zabezpečení, taktéž o závislostech jako 

takových. P. Šmíd děti fascinoval svou orientací ve světě her a dokázal děti skvěle oslovit. Děti si 

pak daly různé výzvy, které vedly k určitému omezení hraní her a k trávení volného času jiným 

způsobem. P. Šmíd on-line konferenci skvěle metodicky vedl a dokázal citlivě reagovat na každý 

dotaz od dětí. Další den na p. Šmída navázala jeho kolegyně p. Pravdová, která si s dětmi probrala 

rizika sociálních sítí. Žáci znovu nejenom pasivně seděli a poslouchali, ale sami se aktivně zapojili 

do průběhu programu, P. Pravdová vedla žáky k hledání vlastního úsudku a názoru společensky 

žádoucím směrem. Jsme si jistí, že žáci dostali plno rad a návodů, jak si poradit s nevyžádaným 

kontaktováním ze strany cizích osob, jak naložit s nevhodnými fotografiemi, taktéž jsou si teď 

celkově více vědomi velkého nebezpečí, které sociální sítě přinášejí. Věříme, že se naši žáci budou 

radami od odborníků řídit. K tomu je však potřeba koordinace rodičů, kteří si čas trávení hrami a 

na sociálních sítích určitě v zájmu dětí sami ohlídají. V budoucnu plánujeme v případě zájmu 

uspořádat s organizací Portus podobné setkání právě pro rodiče našich žáků. 

Mgr. Silvie Kosnarová 

 

Přátelství se školou ve Finsku 

Žáci 4. a 5. ročníku v prosinci kontaktovali v rámci anglického týdne školu ve Finsku, s názvem: 

Vantaan Seudun Steiner Koulu v okolí Helsinek, která patří mezi Waldorfské školy vycházející z 

pedagogických zásad formulovaných rakouským filosofem, esoterikem a sociálním myslitelem 

Rudolfem Steinerem, který se snažil integrovaně rozvíjet jak intelektuální schopnosti žáků, tak 

jejich praktické/manuální dovednosti, stejně jako jejich umělecké vlohy. Finsko samotné patří 

mezi země s nejlépe promyšleným vzdělávacím systémem, jejich studenti dosahují v různých 

testováních dlouhodobě nejlepších výsledků. Naši žáci napsali finským kamarádům osobní dopis, 

nakreslili a popsali obec Řenče, školu, sportovní halu i tvrz, taktéž výtvarně ztvárnili ČR a uvedli, 

čím naše země ve světě vyniká. Podobně reagovali i jejich finští spolužáci, z nichž někteří 

adresovali odpověď již na naše konkrétní žáky. Dozvíme se z dopisů, plakátů, letáčku o Finsku 

mnoho nového, avšak s tímto počkáme na znovuotevření škol. Myslím si, že o to více bude pro 

naše žáky návrat zpět do školy příjemnější, když na ně ve třídě bude čekat jedno malé finské 

překvapení. 

Mgr. Silvie Kosnarová 
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